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CuHyC, KOCUHYC M TAHFeHC ABOMWHOrO yrna

dopmynbl BBOMHOIO U TPOWHOIO yrna

Sin 2o = 2 sin o COS &

2 2

COsS 20 = COS” @ — sSin” «

2 2

o — SIn“ o
2

COS 20¢ = COS
a1
cos2a = 1 — 2sin? o

2tg o

cos 2 = 2 cos

to2a =
5 1 —tg?a

sin 3a = 3sina — 4sin® o

3

cos3a = 4 cos’ a — 3cos o

CuHyC, KOCUHYC U TaHreHC NOJIOBUHHOIO yrna

60 O 1 + cos o L9 O 1 — cosa
cos” — = sin® — =
2 2 2 2
5 O 1 —cosa : 2tg %
tg® — = sina =
2 1+ cosa 1+ tg? &
1—-tg? % 2tg 5
cosa = > tga = 5
1+tg” 5 1—tg® &
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Cymma n pasHOCTb CUHYCOB.
Cymma n pasHOCTb KOCUHYCOB

DopMynbl CyMMbI 1 Pa3HOCTU CUHYCOB:

: : . O+ o —
sin @ + sin 8 = 2sin COS P
2 2
: : . O — o+
sin — sin 8 = 2sin COS 5 g
dopMysbl CYMMbI 1 PaBHOCTU KOCUHYCOB:
o+ o —
cos o + cos B = 2 cos COS b
2 2
. a+f . a—p
cosa — cos B = —2sin : sin 5

[lpeobpaszoBaHme Npon3BeaeHnsa CUHYCOB N KOCUHYCOB B CyMMY (pa3HOCTb):

sin(a + 8) + sin(a — B)

sin a cos B = 5
cos acos § — cos(a + B) —;— cos(a — f3)
sinasin § — cos(a — ) ; cos(a + B)




